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COJEPXAHHE

ITactiopT KOMIIEKTa KOHTPOJIbHO-OLEHOYHBIX CPEICTB....cevvrrunnereeerererrrnnseeeeereesrssnnseeeeeees

Pesyabrarel 0cBOECHNSA VUeOHONW AUCHUILINHBL, ITOMIEHKAIIINE TIPOBEPKE . .cvvvnreeerrrnreeerernenns

KOHTpOIBEHO-0IICHOYHBIE MATEPHUANILI JAJII HTOIOBOM aTTECTAIIMU 11O W€6H0ﬁ JAUCIIUITIINHC
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MICTIONIB3YEMBIE MCTOUHUMKHY . ..uueeeeentteeentteeentee ettt e eiteeeaineennaean

1. O01He MoJI0KeHu st

KontponbHo-onienounsie cpeacra (KOC) mnpennasHaueHsbl i KOHTPOJIS U OLICHKHU
00pa30oBaTeNbHbIX JOCTUKEHHUH CTYICHTOB.

KOC BxitoyaroT KOHTPOJIBHBIE MaTepHasibl JJI TMPOBEJACHUS TEKYIIEro KOHTPOJI,
MIPOMEKYTOUHOM aTTecTaluy B popme SIK3aMeHa M UTOrOBOTO KOHTPOJISI B BIJIE 9K3aMEHa 10 TaHHOU
JTUCLUTLITAHE.

2. OcBoeHMe yMeHHii M yCBOeHHe 3HAHMIA:

OCBOEHHbIE YMEHHs1, YCBOCHHbIE 3HAHHUS Tloka3aTe/id OLIEHKH Pe3yJibTara
1 2
Ymersb
V.1
— BBINOJHATH apU()METHUCCKUE IeHCTBUS Hax | [IPUMEHSIeT YCTHBIC U TMChbMEHHBIC TIPHEMBI
YUCIIaAMH, COYETAs YCTHBIE U TUCHMEHHBIE IPH BHIYMCIICHUH apu(PMETHIECKUX JEHCTBUM
IPHEMEL;

— HAXOJUTh NMPUOJIM)KCHHBIE 3HAYEHUS BEIMYUH [TpumensieT onpezeneHus aOCONIOTHON U
U TOTPEIIHOCTH BBIYMCICHUH (a0COMOTHAs M | OTHOCUTEIBHOU MOTPEIIHOCTH TIPU

OTHOCHTENbHA); BBIYHCIICHUH U PaBHEHUH YUCIIOBBIX

— CPAaBHUBAThH YUCJIOBBIE BBIPAKCHUSA BBIPAKCHUH

V.2

— HAXOJWUTb 3HAYEHUS KOPHS, CTEIICHH, [IpumeHnsieT onpeneneHns u CBOMCTBa
Jorapugma, TPUroHOMETPUIECKUX CTENEeHH, Joraprudma, TPUroHOMETPUYECKUX
BBIpaXCHHI Ha OCHOBE OIpeieNIeHus, (dbopMyI1 U BEIUMCIIEHUS U ITpeoOpa3oBaHus
UCTIOJIB3YS MPU HEOOXOTUMOCTH YHCIIOBBIX, JIOTAPU(PMUUECKHUX,
MHCTPYMEHTAJIbHBIE CPE/ICTBA; TPUTOHOMETPUYECKUX BBIPAXKEHUN

— T0JIb30BaThCsl MPUOIMKEHHOM OLIEHKOH NpH
IIPaKTUYECKUX pacyerax;

— BBINOJIHSTH IPEOOPa30BaHUSI BHIPAKEHUH,
pUMEHsIsl QOPMYJIbl, CBSI3aHHBIE CO
CBOWCTBaMH CTENEHeH, TorapupmMoB,
TPUTOHOMETPUUECKUX (QYHKIIHM




Vv.3.

— BBIYMCIIATH 3HaYCHUE (PYHKIUH I10
3aJJaHHOMY 3HAUYEHUIO apryMEeHTa pu
Pa3IMYHBIX CIIOCO0ax 3amanus GpyHKInY;

— ONpeAeNsATh OCHOBHBIE CBOWCTBA YMCIOBBIX
(GyHKUIMH, HIUTIOCTPUPOBATh UX HA TpaduKax;

— CTPOUTH rpadMKH N3YYCHHBIX (QYHKIUH,
WUTIOCTPUPOBATS 110 TPpaduKy CBOHCTBA
AIIEMEHTAPHBIX (HYHKIIHIA;

— HCIOJIB30BATh MOHATHE QYHKIUH IS
OIMCAHUS U aHAIN3a 3aBUCUMOCTEH BEJTMUUH

[IpuMeHsieT MeTObI BBIYUCICHUS ISt
HaxO0KJICHUS 3HAYCHUI (QyHKITUN

[TpumensieT cxeMy uccine oBaHUS (QYHKIUHA
JUISL OTIPEJICIICHUS] CBOMCTB (DYHKITHIA

[IpumensieT MeTOIUKY TIOCTPOCHUS U
uccien0BaHus TpaduKoB (HYHKIIHHA

[Ipumensiet onpeaeneHusi CTENEHHOM,
JOrapu(pMHUECKON, TTOKA3aTEIbHON (DYHKIIUN
JUIsl OTIMCAHMS M aHAJIW3a 3aBUCHUMOCTEN
BEJIMYMH

V4.

— HAXOJUTh NPOU3BOIHBIC SJTEMEHTAPHBIX
byHKIM;

— HCIOJIb30BaTh MPOU3BOIHYIO ISl M3yUCHHS
CBOWCTB (PYHKIUH M MOCTPOSHHSI IPahuKOB;

— MPUMEHATH IPOU3BOTHYIO JUIS IPOBEICHUS
NpUOIMKEHHBIX BEIYMCIICHUH, PelIaTh
3a[a4i MPUKJIAHOTO XapaKTepa Ha
HaXO0X/IEHHE HanOOJIBIIEro U HAMMEHBIIETO
3HAYCHUS

[IpumensieT onpeneneHrne Npou3BOJHOM,
bopmynsl nuddhepeHITupoBaHHS IS
HaXO0XICHUS IIPOU3BOIHBIX.

[Tpumensier cxemy uccienoBanus GyHKIUHN C
IIOMOUIBIO IIPOU3BOJHOM.

[IpumeHnsieT anropuT™ HaxoXAE€HUS
HauOOJIBIIEr0 M HAMMEHBIIET0 3HAYSHUS ITPU
pEIICHNN 3a1a4.

Y.5.
— BBIYHUCJIATH B HpOCTCfIHIHX ClIydasx Ijiomaian
1 00BEMBI C UCITOJIb30BAaHUEM

[Tpumensier popmyny Hetorona-Jleitbauma
JUTSL BBIYMCIICHHS TUTOLIa e Quryp

OTIpeIeNIEHHOTO OTPAHHYCHHBIX JIMHUSIMHU.
WHTETpaa [Ipumensier popmymny A7 BEIYUCTICHUS
00BEMOB TEII.
Vv.6.

— peuarb paloHaJIbHbIE, IOKA3aTEIIbHBIE,
JorapupmMUUEcKUe, TPUTOHOMETPUYECKHE
YpaBHEHUS, CBOJAIIUECS K JINHEHHBIM U
KBaJIpaTHbBIM, a TAK)KE aHAJIOTUYHBIE
HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;

— HCIOJIB30BaTh rpadUuecKuii METO1 PeLIeHUs
YPaBHEHUI U HEPABEHCTB;

— HM300paxkaTh HA KOOPAMHATHOM INIOCKOCTH
pElIeHUs] ypaBHEHHI,

— HEPABEHCTB U CUCTEM C IBYMs
HEU3BECTHBIMU;

— COCTaBJISTh U pellaTh ypaBHEHUS U
HEPABEHCTBA, CBA3BIBAIOIINE HEU3BECTHHIE
BEJIMYMHBI B TEKCTOBBIX (B TOM YHCIIE
MPUKIIAIHBIX) 33/1a4axX

[Tpumensier hopMysbl AUCKPUMHUHAHTA,
KOpHEHN KBaJAPaTHOIO YPaBHEHUS JUIsl pEIICHUS
YPaBHEHHH.

[IpumensieT cBolicTBa KOpHS, Jorapupma,
TPUTOHOMETpUYECKHE (POPMYJIBI sl pEIICHUS
YpaBHEHUH U HEPABEHCTB.

[Tpumenser rpadpuueckuii METONI peIIeHUs
YpaBHEHUH.

[IpuMeHseT METOAUKY COCTABIICHUS
YPaBHEHUH TN PEIICHHUH 3a1a4.




V..

— pemaTh NpocTeine KOMOMHATOPHBIE
3a[ja4ui METO/IOM Iepedopa, a TAKKe C
UCIIOJIb30BAaHUEM U3BECTHBIX (OPMYII;

— BBIYUCIIATDH B IPOCTEHIINX CIIydasx
BEPOATHOCTH COOBITHII Ha OCHOBE I0JICUETa
Yucia UCXO0B

[IpumeHsieT KOMOMHATOPHBIE METO/IBI TIPU
peuieHuy 3a1ay.

[Tpumensier GpopMyiel coueTanus,
pa3MelLEeHNts], IEPECTaAHOBKY IIPU PELICHUN
3a1a4.

Vv.8.

— pacro3HaBaTh Ha YepTekax M MOJIEISIX
POCTPAHCTBEHHBIC (POPMBI; COOTHOCUTH
TPEXMEPHBIE OOBEKTHI C UX OMHCAHUSIMH,
N300paKCHUSIMU;

— OIKCHIBATh B3aUMHOE PACIIOIOKCHHE
MPSIMBIX | TJIOCKOCTEH B MPOCTPAHCTBE,
apryMEHTHPOBATh CBOU CYXXIEHHS 00 3TOM
PacIoIoKEeHUH;

— aHAJIM3WPOBATH B MPOCTEHINNX CITydasx
B3aHMHOE PACIOJIOXKEHUE OOBEKTOB B
IPOCTPAHCTBE

[TpumeHsieT akCHOMBI, TEOPEMBI
CTEPEOMETPHUH NP ONHCAHUHU B3aUMHOTO
PacnoIoKeHHsI IPSIMBIX U ITIOCKOCTEH;
CoOTHOCHUT TpexXMepHBIE 00BEKTHI C UX
OITMCAHUSMHU

V.9.

— I/I306pa)KaTI> OCHOBHBIC MHOFOFpaHHI/IKI/I n
KPYTJIbIC TEJIa; BBIMOIHAT YEPTEKHU 110
YCJIOBHSIM 3a/1a4;

— CTPOUTH MPOCTEHINNE CCUCHU KyOa,
[PU3MBEI,

HI/IpaMI/I[IBI;

— pelaTh JIaHUMETPUYECKHE U MPOCTEHIIIIE
CTEpEOMETPUICCKUE 3a/1a4l Ha HAXOXKICHUE
FCOMCTpI/IquKI/IX BCJIINYMH ()IJ'II/IH, er'IOB,
mIomasei, o0beMoB);

— HCIOJIL30BATh MPH PEIICHUN
CTEPEOMETPUIECKUX 3a/1a
TUTAHUMETPUYECKUE (PaKThl U METOJIBI;

— HpOBOI[I/ITB J0Ka3aTCJIbHBIC paCCY)KI[eHI/ISI B
XOJI¢ peIICHHs 3a1a4

[IpuMmensieT onpeneneHnss MHOTOTPaHHUKOB,
TEJ BPAIlleHNUs U UX CBOMCTBA IS
BBIIIOJIHEHMS YEPTEKEH, IOCTPOCHUS CEUECHU;
IIpumenser popMyibl 00bEMOB, MIIOIIAACH
IIOBEPXHOCTEN IIPU

pEILIEHUN 3aay4;

Hcnonp3yer mmaHuMeTpudeckue (GakThl Ipu
PELICHUH CTEPEOMETPUYECKUX 3a1a4

3HaTh

3.1.

— 3HAYEHHE MAaTEMaTHYECKON HAYKH IS
pelleHus 3a/1a4, BOZHUKAIOIINUX B TEOPHH U
MIPAKTHKE;

— BEPOSITHOCTHBIN XapaKTep pa3InyHbIX
MPOIIECCOB OKPYIKAIOIIETO MUPA

[IpaBUIBHO BBIOMPAET METOIMKY IS
pelIeHus 3a/1a4 pa3Iu4HbIX MTPOLECCOB
OKpY’KaroIllero Mupa

3.2

— MIHUPOTY U B TO XK€ BPEMsI OTPAaHUYEHHOCTH
MMPUMCHCHUA MaTEMATHICCKHUX METOZI0B K
aHaJIU3y U UCCIIeI0OBaHMIO MTPOLIECCOB U
SBJICHUH B TIPUPOJIE U OOIIECTBE

HpaBI/IHBHO IMPUMCHACT MaTEMATUUCCKHUEC
METO/IbI JIJISl PEIICHHSI 3a]1a4 PA3IUIHBIX
MPOIIECCOB OKPY)KAIOIIETO MUPA.




3.3.

— 3HAUYEHHUE MPAKTUKHU U BOMPOCOB,
BO3HUKAIOIINUX B CAMON MaTeMaTHKE ISt
dbopMUpPOBaHUS U PA3BUTHUS MATEMAaTUYECKOM

HayKu

[IpuMeHseT TeOpETUUECKUE 3HAHUS HA
IIPaKTUKE

34.

— HUCTOPHUIO pa3BUTHA INOHATHUA YMUCIId, CO3JaHUA
MaTEMaTHYCCKOI'oO aHajin3a, BOBHUKHOBCHU S
" pa3BUTHUA T'COMCTPUHU

3Haer OIIpCACIICHUA HATypaJlbHBIX,
palluOHAJIbHBIX, UPPALIMOHAJIBHBIX YHUCCIL.
3Haer HCTOPUIO MAaTEMAaTUKHU U
BO3HUKHOBCHUSA I'COMECTPUUN

3.5.

— YHHUBEPCAJIbHBIN XapaKTep 3aKOHOB JIOTUKU
MaTE€MaTUYECKUX PACCyKICHUN, UX
MIPUMEHUMOCTB BO BCEX 001aCTIX
YeJI0BEUECKOM JIEATCIHLHOCTH

3HAeT 3aKOHbBI JIOTUKU U IMPUMCHSACT UX HA
ITPAKTHUKE.

JI4.

- [IposiBisArOmMi ¥ 1€MOHCTPUPYIOLLIUNA
YBAKEHUE K JIFOJSM TPYAa, OCO3HAIOIIUI
LIEHHOCTh cOOCTBEHHOTO Tpyaa, CTpeMsuuiics
K (OpMHPOBAHUIO B CETEBOU CPEJIe JIMIHOCTHO
1 Ipo(heCCUOHATTBHOTO KOHCTPYKTUBHOTO
«udposoro cinemxar»

TpaI[I/II_II/IOHHBIe OCHHOCTH 4YCJIOBCKA

J7.

-.Oco3HaroIuUi IPUOPUTETHYIO LIEHHOCTh
JIMYHOCTH YE€JIOBEKA; YBaXKaroIIHi
COOCTBEHHYIO U UY)KYIO YHUKAJILHOCTh B
pa3IMyYHbIX CUTYalUsAX, BO BcexX chepax u
BHJIaX JEATEIBHOCTH.

KuzneHnrle OCHHOCTH YCJI0BCKAa

3. KoMmiekT marepuaioB 1Jisi OLeHKH cOPMHPOBAHHOCTH 3HAHMII M yMeHHUIl 1o y4yeOHOI

AUCIUIIJINHE

B cocTtaB koMriekTa BXOIAT 3a/IaHUsI IJIs1 CTY/IEHTOB U TIAKET MpernoaaBaTestsi (IKCIepTa).

3.1. 3apaHus AJs CTYACHTOB
WNucTpykuus s o0ydaromuxcs
VYcnoBus BHINOTHEHUS 3aaHUS

BraumarennHO l'IpO‘-IHTElfITC M BBIIIOJIHUTEC 3aaHUC.

Bpems BeimonHeHus 3ananus — 135 MuHYyT.



DK3aMeHalMoHHas paboTa 1o MaTeMaTHKe
Bapwuanr 1.

Yacte A
Al. (1 6amn). Haiigure o6macts onpenenenus Gpyukuun y = lg (X2 — 7X).

A2. (1 6amn). Haiingute kopHU ypaBHeHus 2SinX + 1 = 0, npuHaaiexaiiue orpe3ky [0; 2mx].
A3. (1 6amn). Beruncmure: 9+°-81%°—(0,5)2.

A4. (1 6amn). Haiinure nepsoobpasuyto Gynkumn  f(X) = 4 — x2, rpaduk KOTOPOii IPOXOIHT Yepes
TOUKYy (3; 6).

AS. (1 6amn). Pemute HepaBeHncTBo: l0gs (2x — 1) < 3.
A6. (1 6am1). Berauciure npousBoanyio GpyHkiuu B Touke x=1: f(X)=2x? + x3

A7. (1 6ann). Hailigute 00beM Tena, HOJy4EHHOTO NPU BpalllEeHUH NPSMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU
5 cM u 12 cM BOKpyT 60IbIIEH CTOPOHBI.

Yacts b

B1. (2 6amna). Mccnemyiite u moctpoiite rpadux dpynxmuu f(X) = X3 — 6x% + 9X +2.

b2. (2 6anna). Pemute cucreMy ypaBHEHHIA: 2x%=16

b 3. (2 6anna). Pemmure ypaBuenue: Sin?X + 5sinx = — 4
b4. (2 6anna.) Pemmte cuctemy ypaBHEHUN:
3Wx—2\y=4
Vx-y =2

[Ixana mepeBoa 6AIJIOB B OTMETKH IO MATHOAITEHON CUCTEME

Orenka Uucio 6aimoB, HEOOX0IUMOE JJIs TOTYUYEHUs OI[EHKH
«2» (HEeyIOBIETBOPUTEILHO) | MeHee 7

«3» (YAOBJIETBOPUTEIILHO) 7-9

«4» (xopor1o) 10-12

«5» (OTAMYHO) 13-15




DK3aMeHaIMOHHasE paboTa 10 MaTeMaTHKE
Bapwuanr 2.
Yacts A
Al. (1 6amn). Haiimure o6nacts onpenencuus Gyskuun y = Ig (2x% + 9x).
A2. (1 6amn). Pemnre HepaBenctso: l0gs (2x + 1) < 1.
A3. (1 6amn). Beraucnure: 25%°+(0,25) %°-81°%7,

A4. (1 6amn). Haiiure nepBoo6pasnyio ¢pynkmun  f(X) = X — 2x3, rpaduk KOTOpoii mpoXoauT
yepe3 Touky (2; 5).

AS5. (1 6amn). Pemute ypaBuenue: Ig(2—-x)=21g4-1g2

A6. (1 6amn). BoruucnuTe npousBoaHyto GpyHkiuu B Touke x=1: f(X)=x°> - x

A7. (1 6amn). Haiigure 00beM Telta, MOTYIEHHOTO MPU BPAIICHHH IPAMOYTOIBHOTO TPEYTOJbHHUKA
¢ kareramu 6 cM U 9 cM BOKPYT MEHBIIIETO KaTeTa.

Yacte b (momonmHUTENBHAS YaCTh)

B1. (2 6amna). Uccnenyiite pynkimio u nocrpoiite ee rpapuk  f(x) = x4 — 8x2

b2. (2 6anna). Pemute cucreMy ypaBHEHHIA: 3v=27
y—x=3
B3. (3 6anna.) Pemmte cuctemy ypaBHEHUN:
Vx+3\Vy=5
Vx-y =2

b4. (2 6amna). Haiiaure sinX, ecnu cosX = 0,6, 0<x< m/2.

[Ixana mepeBoa 6AIJIOB B OTMETKH IO MATHOAITEHON CUCTEME

Orenka Uucio 6aimoB, HEOOX0IUMOE JJIs TOTYUYEHUs OI[EHKH
«2» (HEeyIOBJIIETBOPUTEIBHO) | MeHee 7

«3» (YAOBJIETBOPUTEIILHO) 7-9

«4» (xopor1o) 10-12

«5» (OTAMYHO) 13-15




9TaJIOH OTBETOB:
Bapwuanr 2.

Al. Haiimte o6mnacts onpeneneuus Gynknun y = Ig (2x2 + 9x).

2x2+9x >0

X(2x+9) >0 Orcrona:

x>0 x>0

2x+9>0 X>-4,5

X<0 Xx<0

2x+9 <0 X<-45 OtBeT: X € (-00; -4,5)U(0; +o0)

A2. Pemnte HepaBenctBo: logs (2x + 1) < 1.
logs(2x +1) <1
logs (2x + 1) < logs 5
2x+1<5 X<2
2x+1>0 x>-0.5 Ortget: X € (-0.5; 2)

A3. Beranciute: 255+(0,25)05-81%7,
2515+(0,25) 0°-81%7

53 +4%%_33=125+2-27=100 Otser: 100

A4. Haiinure nepoobpasnyio ¢pynkimn  f(X) = X — 2x3, rpaduk KoTOpoii IPOXOAUT Yepe3 TOUKY
(2, 5).

F(x)=x2/12—-x*/2+C

F(2=22/2-2*/2+C=5 c=1

Otset: F (X) =x? /2 —x*[2+11

AS5. Pemure ypaBHenue: I1g(2-x)=21g4—1g2
Ig(2—x)=1g (4% 2)

2-x=8

X=-6 OTBer: X = -6

A7. Haiinute 00BbeM Tea, MOTydEeHHOTO TIPH BPAIIEHUU MTPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJIbHUKA C
Kareramu 6 ¢cM U 9 cM BOKPYT MEHBUIETO KAaTeTa.

HaHno: Pemenue:
H=6cwm. V = 1/3 i*R?*H
R=9cwm. V = 1/3 1*9% *6

V-? Ortser: V = 162 1t cm®.

Yacts b (momomHUTENBHAS YaCTh)

B1. Uccnenyiite Gpyrkmuio u moctpoiite ee rpadpuk  f(x) = x* — 8x2 .
D(f)=R
E(f)=R

DyHKIMA YETHAS.



fl(x) = 4x3 - 16x
43— 16x =0
X=0ux=-2u Xx=-2

X (-00;-2) | -2 [ (-2;0) |0 0;2) |2 (2; +o0)

fl(x) |- 0 |+ 0 - 0 |+

f(x) -16 0 -16

min max min
b2. Pemnte cucreMy ypaBHEHUI: 3%3y=27
y—x=3

3xH=33 x-3y=3x-3(3+x)=3 X=-6
y=3+X y=3+X y=3+X y=-3 OtBet: X=-6 y=-3

B3. Haiigure sinX, ecau cosx = 0,6, 0<x< m/2.
sin®x + cos?x = 1
sinx = V1- c0s?x
sinx = V1- (0,6)?
sinx =0,8
Ortser: sinx = 0,8



OTaJlOH OTBETOB:
Bapwuanr 1.
Yactp A (00s3aTenbHAst 4acTh)

Al. Haiimure o6mnacts onpeneneuns Gyakuun y = Ig (X% — 7X).

y =1Ig (x*> - 7X)

X2 —7x >0

X(x-7)>0

x>0 u x<0

x>7 X<7 OtBer: X € (-00; 0)U(7; +o0)

A2. Haiimute kopHu ypaBHeHHs 2SIiNX + 1 = 0, npuHaiexamiye orpesky [0; 2m7].
2sinx+1=0

2sinx=-1

sinx=-1/2

Ortser: X = 7n/6; X = 11n/6.

A3. Berauciute: 91°-81%5-(0,5)2.
915-8105(0,5) 2 = 3% - 32— 22 = 27-9-4=14

A4. Haiinure nepoobpasnyio ¢pynxiun  f(X) = 4 — x2, rpaduk KOTOPOii IPOXOIUT Yepe3 TOukKy (3,

6).
F (x) =4x - x3/3+C
F(3)=4*3-3%3+C=6 c=3

Otsert: F (X) = 4x — x3/3+3

AS. Pemnte HepaBencTBo: logs (2x — 1) < 3.

logs(2x —1) <3

logs (2x — 1) < logs3®

2x — 1<27 x<14

2x —1>0 x>1/2 Ortger: X € (1/2; 14)

A7. Haiimute 00beM Tena, HOTy4YeHHOTO NP BPAILICHUH MPSMOYTOIBHIKA CO CTOPOHAMHU 5 ¢cM U 12
CM BOKPYT OOJIBIIIE€H CTOPOHBI.

HaHno: Pemenue:
H=12cMm. V = 1*R%2*H
R=5cm. V = %52 *12

V-? Ortser: V = 300 7t cm®.

Yacte b (mononHuTeNnbHAS 9acTh)

B1. Uccnenyiite u moctpoiite rpaduk pynkmuu f(X) = x3 — 6x2 + 9X +2.
D(f) =R

E()=R

OyHKIUS 00IIEeTo BUIA.

fl(x)=3x>—12x +9

3x2 - 12x +9=0

D=36 x1=1 X2=3

11



X (-0;1) | 1 (1;3)]3 (3; +o0)

fl(x) |+ 0 - 0 +

f(x) 6 2

max min
B2. Pemnre cucremy ypaBHEHUIL: 2%3Y=16
X—y=8

2x3y=24 x-3y=4 x-3(8+y)=4 x=10
X—y=8 X=8+y X=8+y y=2

OtBer: X=10 y=2

b4. (4 6anna.) Pemute cucreMy ypaBHEHHIA:
3Wx—2\y=4
\/X°\/y =2
Vx=a Vy=b

3a-2b=4
ab=2

bi=1 by=-3
a=2 a=-2/3

X1=4 X2=4/9 — He moAXoaNUT
y1=1 y2=9 — He OIXOIUT

OtBet: X=4 y=1

12



DK3aMeHaImoHHas padoTa mo Mmaremaruke I kypc
Bapmuanr 1.

Yacts A
Al. (1 6amn). Pemmre ypaBHeHne: COSX = — V3/2

A2. (1 6amwn). Pemnte ypapuenue:  tg(x—m/4) = V3

A3. (1 6amn). Pemmre cucremy ypaBHEHUM: 2x%=16

x—y=28
A4. (1 6ayun). Perunte HEpaBEHCTBO: logs(x +1)>2
AS5. (1 6amn). Pemute ypaBHeHue: Vx?-7=3

A6. (1 6amn). ToBap Ha pacnponaxe yueHunu Ha 40%, npu 3Tom oH cran ctouth 810 pyOuei.
CkosbKo py0iie cTon ToBap 10 pacrpoiaku?

A7. (1 6amn). B cpenneMm 3a neHb BO Bpemsl KOH(epeHUuu pacxonyercs 80 MakeTHUKOB 4as.
Koundepennus mymres 4 nas. B mauke gast 100 maketrkoB. Kakoro HaMMEHBIIETO KOJTMYECTBA IMAYeK
Yasi XBaTUT Ha BCE JIHM KOH(PEPCHITUH?

Yacte b

b1. (2 6anna.) Haliqute obnacth onpeaencHus GyHKIINU:

3x+1
f(x)= loga —
9x—2
b 2. (2 6anna). Pemute ypaBHEeHHE: 2sin?x — 3sinx = 2

B3. (2 6amnna.) Pemmte cuctemy ypaBHEHUN:
3Wx—2\y=4
Vx-y =2

b4. (2 6anna). IlpoBenuTe uccienoBanre PyHKIMHU MO OOMICH cXxeMe, 3aIaHHON TPpaPuKOM.
SEEEmEsgEEzEs==ss

\ FERREEEEEH

- =

| ~ometteeaedig

[Ixama nepesojia 0aJUIOB B OTMETKH 110 NATHOAIIILHOW CHCTEME

OneHka Yucno 6anioB, HEOOX0IUMOE /ISl TOJIYYEHHsI OIICHKH
«2» (HEeyJIOBIETBOPUTEIBHO) | MeHee 7

«3» (YAOBJIETBOPUTEIILHO) 7-9

«4» (xopor1o) 10-12

«5» (OTIAMYHO) 13-15
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9TaJIOH OTBETOB:
Bapmuanr 1.
Yacts A

Al. (1 6amwn). Pemute ypaBHeHue:  COS X = — V3/2
OrtBerT: X =5n/6+2nn, ne€ Z; X =T7n/6+2nn, n e Z.

A2. (1 6amwn). Pemnte ypaBuenue:  tg(x—m/4) = V3
(X—n/d) =n/3+7mn,neZ; (X—n/4)=4n/3 + mn, neZ.
X=m/3+mn+nld,neZ, X=4n/3+mn+n/d, neZ.
OtmBer: X=7n/12 + tn, ne€ Z; X =19n/12+7nn, ne Z.

A3. (1 6ann). Pemute cucteMy ypaBHEHHIA: 2%3y=16
X—y=8

2%3y=04 x-3y=4 x-3(8+y)=4 x=10

X—y=8 X=8+y X=8+y y=2

Otger: Xx=10 y=2

A4. (1 6amn). PermnTe HEpaBEHCTBO: logs(x +1)>2
loga (X + 1) > logs4?
(x+1)>16 X >15
x+1)>0 X>-1
OtgerT: X € (15; +00)
AS5. (1 6ann). Pemure ypaBHeHue: Vx?-7=3
x?-7=9 x?=16x=+4

OtBer: X =+ 4

A6. (1 6amn). ToBap Ha pacnponaxe yueHunn Ha 40%, npu 3Tom oH cran ctouth 810 pyoiei.
Ckosbko py0OJaei cToni ToBap 10 pacrpoiaku?

Pemenne.
Tosap cTonn no pacnpoaaxu 810 : 0,60 = 1350 py6ueii.

OtrBeT: 1350.

A7. (1 6amn). B cpennem 3a neHb BO Bpemsi KoH(pepeHUuH pacxonayercss 80 MaKeTUKOB Yas.
Kongepenuus murcs 4 nas. B nauke gast 100 maketnkoB. Kakoro HaumMeHbI11€ro KOJIMYECTBA MayeK
Yasi XBaTUT Ha BCE THU KOH(EepeHITUU?

Pemenne.

s xondepennuu Heooxoaumo npuodpectu 80 - 4 = 320 makeTnkoB 4as. [lockonbky B mauke
100 makeTukoB HEOOX0IMMO MpuoOpecTu He MeHee 4 mauek. CiaenoBaTeNbHO, HYKHO Tprodpectu 4
nayex yasi.

OtBerT: 4.
Yacte b

Bb1. (2 6anna.) Haiinute ob6nacts onpeaeneHus: GyHKINH:
3x+1
f(x)= loga ——
9x—-2

14



3x+1
9x-2
Otser: X € (-o0; -1/3)U(2/9; +0)

b 2. (2 6amna). Pemure ypaBHEHHE: 2sin?x — 3sinx = 2
2a2-3a-2=0
=25 a;=2 a1=-1/2
SinX1 = 2 — He HOAXOUT sinxe = -1/2

OtBer: X = 7n/6+2nn, ne Z; X =11n/6+2nn, ne Z.

Bb3. (2 6anna.) Pemmte cuctemMy ypaBHEHUN:

3Wx -2y =4

\/x-\/y =2

Vx=a Vy=b

3a-2b=4

ab=2

bi=1 by=-3

a1=2 ax=-2/3

X1=4 X2=4/9 — He MOAXOIUT
y1=1 Y2=9 — HE MOAXOIUT
OtBet: X=4 y=1

b4. (2 6anna). IlpoBenuTe uccnenoBanue PyHKIMU MO OOMICH cxeMe, 3aIaHHON TPaPUKOM.

OO6acTh ornpeieeHus [-7;7]

OO0nacTh 3HAYCHU I [-6;5]

Touku nepeceveHus ¢ A(-4,5;0), B(-1.5;0), C(0;4), D(4;0)
OCSIMH KOODIHHAT

Oyuknus > 0 [-7;-4.5]U[-1.5;3]

Oyuxups < 0 [-4.5;-1.5]U[3;7]

DKCTpEMYMBI (PYHKITHH x1=-3, y1=-3 — min; x2=1, y2=5 max




DK3aMeHaImoHHas padoTa mo Mmaremaruke I kypc
Bapuanr 2.

Yacts A
Al. (1 6ain). Pemnre ypaBuenue: tgx = — V3

A2. (1 6amn). Pemure ypaBaenue:  Sin(x + w/4) =1

A3. (2 6anna). Pemmre cucremy ypaBHEHUI: 3¥=27
y—xXx=3

A4. (1 6amn). Pemnrte HEpaBEHCTBO: logs(3x-2) <1

AS5. (1 6amn). Pemure ypaBHenue: Vx*+9=5

A6. (1 6amm). ToBap Ha pacnponaxe yueHunan Ha 45%, npu 5ToM OoH ctan ctouth 110 pyOnei.

CKoOJIbKO pyOJIeit CTOMII TOBap 0 PacIpOIaxu?

A7. (1 6amn). B cpennem 3a neHb BO Bpemsi KoH(pepeHUuH pacxonayercss 60 MakeTHKOB Yas.
Kondepenuus anmures 9 nueit. B mauke gas 50 maketnkoB. Kakoro HanMeHbIIIETo KOJIMYECTBA TTAYEK

4dasg XBaTHUT Ha BCC JHHU KOH(I)CpeHLII/II/I?

Yacts b

b1. (2 6anna.) Haliqure o6acTh onpeaencHus QyHKIIHH:
4x-1
f(x)= logs ——
1-16x

b 2. (2 6anna). Pemmure ypaBHeHne: 2C0$2X + 3C0SX =2
b3. (2 6anna.) Pemmre cucremy ypaBHEHHUI:

2Nx —y=3
\/X~\/y: 2

b4. (2 6anna). Ilpoenute uccnenoBanue GyHKIUH 110 OOLIEH cxeme, 3a1aHHON TpapUKOM.

w3 o it e e !;::!:i
e
- . o -
o S P 8

.....

[Ixama nepesojia 0aJUIOB B OTMETKH 110 NATHOAIIILHOM CHCTEME

OneHka Yucno 6anioB, HEOOXOIUMOE /ISl TOJTYYEHHsI OLIEHKH
«2» (HEeyIOBJIIETBOPUTENHHO) | MeHee 7

«3» (YAOBJIETBOPUTEIILHO) 7-9

«4» (xopor1o) 10-12

«5» (OTIAMYHO) 13-15

TaJIOH OTBETOB:
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OTaJlOH OTBETOB
Bapuanr 2.
Yactp A (00s13aTenbHAs 4acTh)

Al. (1 6amn). Pemute ypaBuenue:  tgx = — 3
OtBeT: X = 2n/3+nn, n € Z; X =5n/3+nn, ne Z.

A2. (1 6amn). Pemure ypaBuenue: Sin(x + n/4) = 1
(x+n/4) = /2 + 27n, n € Z.
X=m/2+2an—-n/4,ne”Z.

OtBeT: X =7/4 + 2nn, n e Z.

A3 (1 6amn). Pemmre cucreMy ypaBHEHH: 3%3v=27
y—x=3
3xH=33 X-3y=3x-3(3+x)=3 X=-6
y=3+X y=3+X y=3+X y=-3 OtBert: X=-6 y=-3
A4. (1 6amn). Pemurte HEPaBEHCTBO: logs(3x—-2) <1
logs (3x — 2) < logs5!
(3x-2)<5 3x<7
B3x-2)>0 3x>2
Otser: x € (2/3; 7/3)
AS. (1 6amn). Pemute ypaBHeHue: Vx*+9=5
x*+9=25 x*=16x=+2

OtBeT: X =% 2

A6. (1 6amt). ToBap Ha pacmpojaxe yueHWIU Ha 45%, mpu 3TOM OH cTay cTouTh 110 pyOmeil.
CxobKo pyOJiel CTOMII TOBAp 10 PaCcCIpOIaku?
Pemenue.

Tosap croun no pactipogaxu 110 : 0,55 = 200 py6uneit.

OtrBeT: 200.

A7. (1 6amr). B cpennem 3a neHb BO Bpemsi KoH(pepeHuuu pacxonayercss 60 makeTHKOB dasl.
Kondepenuus mmres 9 nueit. B mauke vas 50 makeTnkoB. Kakoro HanMeHbIIIETo KOJTHMYECTBA MAYEK
yasi XBaTUT Ha BCe JHU KOH(pepeHInn?

Pemienne.

st xoHdepeHnnn Heooxoaumo mpuodpectr 60 - 9 = 540 makeTnkoB 4asi. [IocKoJBKY B TTauKe
50 makeTrkoB HeoOxomuMo mprodpectu He MeHee 11 madek. CrnegoBareabHO, HYXKHO IPUOOPECTH
11 mauek yvas.
OrBer: 11.
Yacte b (momomHUTENBHAS YaCTh)

b1. (2 6anna.) Haitnute o6macth onpeaeneHust PyHKITUU:
4x-1
f(x)= logs

1-16x x # 1\16
4x-1
1-16
Ortser: x € (1/16; 1/4)
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b 2. (2 6an1a). Pemmte ypapHenue: 2C0S°X + 3C0SX =2

2a°+3a-2=0
=25 a1=-2 a1=1/2
COS X1 = -2 — HE MOIXOIUT cos X2 = 1/2

OtBer: X =7/3+2nn, n e Z; X =5n/3+2nn, neZ.

B3. (2 6amna.) Pemure cucremy ypaBHEHHIA:

2x —Vy=3
Vx-y =2
Vx=a Vy=b
2a-b=3
ab=2
b=2a-3
2a°-3a-2=25
a1=2 ax=-0.5
b1=1 bo=-4
X1=4 X2=1/4
y1=1 y>=16 - He moaXxoauT
Ortser: Xx=4 y=1

b4. (2 6anna). Uccaenyiite pyHKINIO U TOCTPOIATE €€ rpaduK.

OO0nacTh ornpeneneHus [-7;7]

OO0acTh 3HAYEHUH [-3;3]

Touku nepeceveHus ¢ A(0;0), B(4,0

OCSIMH KOODIHHAT

Oynkims > 0 [-7;0]U[4;7]

Oyuknus < 0 [0;4]

DKCTpeMyMbl QYHKIIUU x1=2,5, y1=-3 — min; x2=-3,5, y2=3- max
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